

# 笨贼偷手机玩自拍得瑟露馅

## 人家的手机系统关联了百度账号,他传的照片进了人家的图库

本报1月20日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王文华) 毕某在职工宿舍偷了别人的手机,还用来自拍传到网上,哪知人家的手机系统关联了百度云账号,他的自拍照上传进了人家的百度云,18日,涉嫌盗窃罪,“自投罗网”的毕某被刑拘。

荣成市民姜先生在石岛一

船厂工作,平时住单位职工宿舍。去年11月,姜先生花2000元钱买了一部新手机,还没过新鲜劲儿,一个月不到手机就丢了。

姜先生回忆,事发当天早晨,他起床去宿舍外的洗漱间,手机放在床头。约5分钟后,姜先生返回就发现手机不

见了。多方询问,姜先生得知没有陌生人到宿舍,因此疑是楼内人员所为,苦于没有证据,姜先生没再追究,又买了一部新手机。

前几天,姜先生的新手机收到了百度云照片,其中多了几张风景照和一张男子自拍照,这名男子竟是同厂职工毕

某。毕某和姜先生同住一栋宿舍楼。有了证据,姜先生报警。

荣成特巡警找到毕某,在他身上找到了被盗手机,毕某被移交至港湾派出所。毕某今年40来岁,他不了解百度云,毕某用被盗手机拍了一些照片,还上传到手机系统默认的百度云账户,最终露馅被抓。

## 瘾君子产生幻觉 捅伤同车朋友

本报1月20日讯(记者 陈乃彰 通讯员 焉绍涛 王晓飞)

一男子吸毒后产生幻觉,疑有人盗窃自己钱包内的现金,持匕首将人捅伤,“瘾君子”被行政拘留20日、罚款2500元。

1月19日14时许,乳山商业街派出所接姜某电话报警称其在富山路被捅伤,民警迅速赶到现场抓获嫌疑人王某。民警询问,王某说话语无伦次,似喝醉了酒,但身上无酒味,尿液检测呈阳性。

王某供认,自己为寻找精神刺激,近日多次以自制工具吸毒。1月18日当天还在青山路一烧烤店内用自制工具吸毒。19日中午,王某和朋友吃完饭后打车去打麻将,下车付钱时“发现”包里的钱少了一大半,怀疑朋友偷他的钱,他从口袋里掏出折叠匕首捅了朋友。王某被合并执行行政拘留20日、罚款2500元。

## 威海-印度 首发旅行团

本报1月20日讯(记者 冯琳) 20日,市旅游局、中国国际航空股份有限公司威海营业部、威海中国国际旅行社共同组织承办的“威海-印度文明探访之旅”首次起航,从威海出港经北京中转抵达印度城市德里开始印度北部7日之旅。

这是2016年威海发往印度的首个旅行团。2015年,威海开始着力开启印度市场,但不成规模,近日,印度旅行社在威海设立办事处。此前南亚游在威海基本“空白”,2015年,斯里兰卡游开了南亚游先河,2015年9月至12月,威海一旅行社发往斯里兰卡200余名游客。

说起南亚游的优势,威海多家旅行社汇总如下:比发达国家线路,南亚游价格便宜,七天行程5000元出头;南亚人文、历史、自然风光及文明遗迹等都有非常强烈的特色,不可取代;威海不少市民已玩遍欧美日韩,需要新市场。



## 三车相撞

1月19日下午,303省道文登一积雪路段,一辆大货车撞上一辆面包车,又撞向对面车道的大货车,所幸人员无大碍。

本报记者 王震 摄影报道

**丁玉虎整形美容**  
0631-5231111

地址:威海市统一路53号  
(丽园大酒店斜对面)  
QQ咨询:2067886343

好最重要  
医生要